

ATLANTIC GRUPA d.d. Miramarska 23 10 000 Zagreb

SECURITY: ATGR-R-A / ISIN:HRATGRRA0003

ATGR-O-169A / ISIN:HRATGRO169A0

LISTING: Zagreb Stock Exchange

Zagreb, June 8th, 2015

Atlantic Grupa has signed Market Making Agreement

Atlantic Grupa d.d. has signed Market Making Agreement with Interkapital vrijednosni papiri d.o.o. for providing market making services for shares of Atlantic Grupa d.d. classified as: ATGR-R-A, ISIN: HRATGRRA0003, quoted on the Official Market of the Zagreb Stock Exchange. Market Maker shall assume its task of facilitating trading as stipulated by the aforementioned Agreement as of July 1st 2015, i.e. after the indicated date - on the day of acquiring the Market Maker status, pursuant to the Rules of the Zagreb Stock Exchange.

At the same time, Zagrebačka banka d.d. continues to provide market making services to Atlantic Grupa d.d.

Atlantic Grupa d.d.